[bookmark: _GoBack]                                                             REGLEMENT PARCOURS JEUNES / AUBISQUE 2021                                          MAJ 15/05/21
Organisation : Club Alpin Français « Vallée d’Ossau »

L'organisation a  le pouvoir d’exclure un participant s'il ne se conforme pas au règlement. Elle se réserve le droit de prendre toutes les dispositions ou faire toutes les modifications dans les cas non prévus. Elle a contracté une assurance RC auprès d’AXA. Cependant, chaque concurrent devra posséder une assurance personnelle, et avoir conscience que la difficulté du terrain, la dénivellation, la distance font que cette épreuve de montagne est réservée à des concurrents particulièrement bien entraînés.

1. Inscription - Remise des dossards – Navettes - Parking – Accueil – Vestiaires…
Chaque concurrent doit obligatoirement présenter la copie certifiée conforme par l’intéressé :
· D’une licence FFA Athlé Compétition, Athlé Entreprise, Athlé Running ou d’un « Pass’J’aime Courir » FFA et complété par le médecin, en cours de validité.
· Ou d’une licence sportive, en cours de validité à la date de la manifestation, sur laquelle doit apparaître, par tous moyens, la non-conte-indication à la pratique du sport en compétition, et délivrée par l’une des fédérations : FFCAM, FDC, FFSA, FFH, FSPN, ASPTT, FSCF, FSGT, UFOLEP.
· Une licence compétition FFSki ou FFRollers et Skateboard
· Ou d’un certificat médical d’absence de contre-indication à la pratique du sport, ou de l’athlétisme, ou de la course à pied « en compétition », datant de moins d’un an. Aucun autre document ne peut être accepté pour attester de la possession du certificat médical.
· Les participants étrangers sont tenus de fournir le certificat médical (rédigé en français) 
· Tout échange de dossard entraîne – sans recours – l’exclusion du classement et  de l’épreuve.
· Les bulletins d’inscriptions + « charte du concurrent » + chèque de 5€ ordre CAF VO devront parvenir au plus tard le vendredi avant-veille de l’épreuve à l’Office Tourisme 64440 LARUNS. 
· L’inscription « en ligne » au plus tard  le samedi midi  vaut acceptation du règlement (et de la « charte »).
· Une autorisation parentale est obligatoire pour les concurrents mineurs
Afin de respecter les mesures sanitaires, AUCUNE INSCRIPTION SUR PLACE ! 
Retrait des dossards : (prévoir masque) exclusivement au gymnase de Laruns le samedi de 15h30 à 19h, ou le dimanche de 6h30 à 8h. Le dossard avec puce doit être : porté sur la poitrine, et restitué à l’arrivée,  à la voiture (ou coureur) balai ou à un ravitaillement si abandon. 
Port du masque + gel obligatoire pour venir retirer votre dossard en respectant la distanciation sociale.
Vestiaire : (prévoyez des vêtements chauds + masque pour le retour en bus) pris en charge sur la ligne de départ, vous attendra au Col avec la « cryossauthérapie » (Selon les possibilités / mesures sanitaires qui seront appliquées)
Parking : 800 places à 100m  du départ + WC sèches (H et D) en nombre.
Navettes : Pour rejoindre les départs (Piste du Col de la Cure pour le Trail et Gourette pour les « roulettes »). Bus (masque+ gel) à prendre avenue de la Gare à 7h40. 
La redescente en bus (masque+ gel) du Col à Laruns est exclusivement réservée pour les concurrents.
Douches chaudes : au gymnase et à la piscine de Laruns  (gratuite pour les concurrents jusqu’à 12h30 – respect du règlement de l’établissement. ( Selon les possibilités / mesures sanitaires qui seront appliquées).

1. Contrôle antidopage
Les participants s'engagent à respecter rigoureusement l'interdiction de dopage ainsi que les dispositions concernant les contrôles antidopage telles qu'elles résultent des lois et règlements en vigueur, notamment les articles L230-1 et suivants du Code du Sport. 

1. Parcours – Sécurité
Parcours Trail : 5.5Km, 410m D+ et  320m  D- . Il sera jalonné via la piste pour rejoindre le Col de la Cure, Crêtes d’Andreyt, Soum de Grum et Col d’Aubisque. 
Départ Trail : à 9h au début de la piste du Col de la Cure - réservé exclusivement aux minimes, cadets et juniors.
Col de la Cure et Soum de Grum sont équipés de lecteurs pour s’assurer du passage de chaque concurrent.
Parcours « roulettes » : 4.2Km, 363m de dénivelé +. Parcours étalonné tous les kilomètres.
Départ « roulettes » : à 9h30  à l’O.T. Gourette– réservé exclusivement aux U15 et U18
Le chrono est arrêté au col à 11h15. Les attardés seront classés dans l’ordre occupé à cette heure.
Concurrents sans dossards ou suiveur à vélo sont interdits sous peine de disqualification du concurrent accompagné.
Sécurité : Les concurrents doivent impérativement suivre les instructions des services de police (et signaleurs).
Médecins, ambulances, secouristes… coureur balai sont habilités à mettre hors course un concurrent si son état de santé est jugé préoccupant. Chaque ravitaillement et coureur balai est relié par radio + téléphone et doté d’une trousse de secours de première urgence.

1. Ravitaillement - Montagne propre : 
Fini les gobelets plastique !! , chaque concurrent doit être équipé d’un « Camel Bag ». A défaut, vente gobelet personnel 1€ lors du retrait dossard.
Trail : Ravitaillement (eau, glucose, sel) au Col de la Cure,  et « solide » à l’arrivée au Col d’Aubisque, 
Roulettes : Ravitaillement aux Crêtes Blanches (eau, glucose, sel)  Obligation de respecter le site en jetant vos déchets dans les poubelles jaunes installées après chaque ravitaillement!...sous peine d’élimination ! 

1. Classement - Prix – Résultats : consultables par SMS et sur le site www.courses-ossau.com 
Remise des prix : Elle aura lieu à l’Espace 2015 de Laruns à 12h30.
Dotations : Trophées, bons d’achats, lots (séjours, coffrets gourmands, fromage Pur Brebis de la Vallée d’Ossau…) Un souvenir remis à chaque concurrent. Tirages au sort !! 
Sont récompensés : uniquement les concurrents présents à la remise des prix
· Les 3 premiers scratch (de chaque discipline) H & F ; et, non cumulables avec le scratch :
· Les 3 premiers de chaque catégorie  si >15 partants ; les 2 premiers si > 10 partants ; le 1er si > 5.

1. Ambiance – Animation - Repas - Droit à l’image - RGPD:
Repas festif ouvert à tous.(selon conditions sanitaires…) après la remise des prix. Tarif : 10€ / Adulte et 5€ / Enfant. 
Tout participant à l’Aubisque déclare céder, sans recours, son droit à l’image, à l’organisateur, pour tout type d’images prises durant l’épreuve. 
RGPD (Règlement Général sur la Protection des Données à caractère personnel) - Conformément au texte européen dit RGPD, entré en application le 25 mai 2018, les concurrents sont informés qu’ils bénéficient d’un droit de regard et de modification pour les informations communiquées lors de leur inscription. Ces données ne seront utilisées que dans le cadre de l’organisation du Challenge d’Ossau, ou pour la communication d’informations exclusivement sportives. En aucun cas, elles ne pourront être cédées et/ou utilisées dans un but commercial, et seront détruites en cas de dissolution du comité d’organisation de l’évènement. En validant leur inscription à l’épreuve, les concurrents donnent leur consentement explicite pour recevoir par courriel et/ou SMS des messages d’information relatifs à l’évènement ou à son environnement sportif. Les concurrents sont informés qu’ils peuvent à tout moment exercer leurs droits de regard et de modification de leurs données personnelles, ou leur “droit à l’oubli”, en adressant la demande à l’adresse courriel manifestations@ossau-tourisme.fr, ou en utilisant le lien de désinscription présent sur chaque communication.
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